
 

 

 
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 51/5-16 
Podgorica, 3. novembar 2016. godine 
 
 
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, na 7. sjednici 
održanoj 3. novembra 2016. godine, u sastavu mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, dr 
Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, mr. sc. dr Vladimir Dobričanin i 
advokat Zoran Čelebić razmatrao je, po sopstvenoj inicijativi, postupanje policije u 
incidentima sa politički motivisanim nasiljem i usvojio nakon pribavljenih informacija i 
izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sledeći 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 

1. Savjet je sa posebnom pažnjom pratio postupanje policije tokom parlamentarnih i 
lokalnih izbora koji su održani 16. oktobra 2016. godine. S tim u vezi Savjet je 
posebno pratio implementaciju svojih ranijih tekovina kojima se snaži profesionalni, 
depolitiozvani i servisni koncept crnogorske policije. U obzir su uzeta i saopštenja 
političkih partija i medijski navodi o određenoj broju incidenata povodom kojih je 
Savjet pratio postupanje policije i primjenu policijskih ovlašćenja. Tako je formirano 
ukupno devet (9) predmeta. Dodatno, u cilju prikupljanja informacija i o ostalim  
eventualnim incidentima Savjet je pozvao nevladine organizacije koje su posmatrale 
izbore, da informišu, ukoliko su u prilici, o svim incidentima tokom izbornog 
procesa i samog izbornog dana u kojima je došlo do nasilja i narušavanja javnog 
reda i mira i u kojima je bilo potrebno postupanje policije.  

2. Savjet se iz medija upoznao i sa incidentom u kojem je narušen integritet i 
dostojanstvo predsjednika opštine Berane Dragoslava Šćekića. Povodom politički 
motivisanog nasilja u opštini Berane Savjet je zatražio, od rukovodioca Centra 
bezbjednosti (CB), detaljnu informaciju o incidentu i svim preduzetim radnjama od 
strane službenika policije.  

3. Savjet se osudio incident i pozvao predsjednika opštine da, ukoliko je u mogućnosti, 
podijeli svoje viđenje i doživljaj komunikacije sa policijom, postupanja ovlašćenih 
policijskih službenika kako pri samoj prijavi incidenta, izlasku na lice mjesta i svim 
radnjima koje su kasnije s tim u vezi preduzete i koje se trenutno preduzimaju. 

4. Predsjednik opštine Berane u svom dopisu je iskazao zahvalnost na ukazanoj pažnji 
Savjeta prema incidentu čija je pozadina, kako je naveo, političke prirode. U 
kontekstu postupanja pripadnika policije povodom predmetnog slučaja Šćekić je 
naveo da je, nakon privođenja, jedno od lica koje ga je napalo uspjelo pobjeći iz 
zgrade CB Berane, nakon čega je pronađeno i privedeno, te da s tim u vezi ima 
pravo da sumnja da se radi o propustu ili nečem drugom a posebno imajući u vidu 
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da u vrijeme privođenja u zgradi CB Berane nije bilo drugih privedenih lica i da istu 
nije bilo teško obezbijediti. Predsjednik opštine Berane se zapitao da li je ugrožena 
njegova bezbjednost ili je bezbjednost njegove djece dovedena u pitanja uz 
konstataciju da isto ne može procjeniti. Ovom prilikom Šćekić je informisao Savjet 
da je izjavu u Tužilaštvu dao 26. septembra 2016. godine te da vjeruje da će džavni 
organi svoj posao odraditi profesionalno jer je, kritičnom prilikom, narušen 
integritet institucije predsjednika opštine Berane, a ne samo njegov lični.  

5. Uprava policije u odgovoru koji je dostavila Savjetu za građansku kontrolu rada 
policije je, povodom predmetnog događaja, obavijestila da je dana 25. septembra 
2016. godine oko 00,15 časova u dežurnu službu CB Berane pristupio Dragoslav 
Šćekić, predsjednik Opštine Berane, koji je prijavio da ga je, prilikom ulaska u 
ugostiteljski objekat “Evropa" u Beranama, nepoznato lice gađalo mobilnim 
telefonom i pogodilo u predjelu glave. Policijski službenici CB Berane, ovim 
povodom, zaprimili su zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina D.Š, V.Š, 
M.Š, D.S, N.J i M.D, a po zaprimljenim zapisnicima je utvrđeno da je V.R, koji je bio 
u društvu V.Š., D.Š. gađao mobilnim telefonom a koji je tom prilikom zadobio laku 
tjelesnu povredu. Policijski službenici CB Berane postupajući po predmetnoj prijavi 
pronašli su i priveli V.R. i V.Š., a uslijed nepažnje policijskih službenika V.R. se 
samovoljno udaljio iz prostorija CB Berane, te je nakon pribavljanja naredbe sudije 
za istragu Osnovnog suda u Beranama izvršen pretres njegove porodične kuće gdje 
je i pronađen. O pomenutom događaju obaviješten je Osnovni državni tužilac u 
Beranama, koja se izjasnila u pravcu podnošenja krivične prijave za krivično djelo 
“Laka tjelesna povreda" iz čl. 152 Krivičnog zakonika protiv V.R. a istom je određeno 
zadržavanje u trajanju ne dužem od 72 časa, a ovom događaju je upoznat i sudija 
za prekršaje Bijelo Polje - Odjeljenje Berane, koji se izjasnio da se protiv V.R. i V.Š. 
podnese prekršajna prijava iz čl.10 st.2 Zakona o Javnom redu i miru, te su od 
strane policijskih službenika CB Berane privedeni sudiji za prekršaje Područnog 
odjeljenja u Beranama. U zaključnom dijelu odgovora Uprave policije je navedeno 
da će zbog propusta u obavljanju službene dužnosti protiv policijskih službenika 
CB Berane, nakon utvrđivanja činjeničnog stanja, biti sproveden disciplinski 
postupak. 

6. Savjet je ocijenio da su službenici CB Berane postupali profesionalno i efikasno po 
prijavi predsjednika opštine Berane.  

7. Takođe, Savjet konstatuje da se u službenim prostorijama policije dogodio ozbiljan 
propust u obezbjeđenju uslijed čega je prijavljeno lice samovoljno napustilo zgradu 
CB Berane. Savjet ocjenjuje da policijski službenici CB Berane, čiji identitet Savjetu 
nije saopšten, nisu profesionalno obavljali službenu dužnost pa je uslijed njihove 
nepažnje prijavljeno lice napustilo službene prostorije policije zbog čega je bilo 
neophodno preduzeti dodatne službene radnje kako bi se osiguralo njegovo 
prisustvo. Savjet pratiti tok i ishod disciplinskog postupka protiv odgovornih 

policijskih službenika.  
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